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（図表Ｄ） 
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新型コロナの５類移行による事業活動への影響は？（業種別）

増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する

対面での営業活動 74.8% 22.0% 3.1% 53.8% 38.5% 7.7% 80.5% 17.2% 2.3%

現場における活動のしやすさ 58.8% 37.7% 3.5% 69.2% 23.1% 7.7% 60.9% 39.1% 0.0%

商品・サービスの需要 38.1% 57.2% 4.7% 38.5% 46.2% 15.4% 31.0% 64.4% 4.6%

供給・調達の安定性 21.1% 71.1% 7.9% 23.1% 61.5% 15.4% 16.1% 79.3% 4.6%

人材確保のしやすさ 20.4% 69.8% 9.7% 30.8% 69.2% 0.0% 18.4% 74.7% 6.9%

資金調達のしやすさ 7.9% 89.9% 2.2% 7.7% 84.6% 7.7% 6.9% 93.1% 0.0%

増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する

対面での営業活動 69.9% 25.2% 4.9% 74.1% 22.2% 3.7% 81.0% 19.0% 0.0%

現場における活動のしやすさ 59.2% 35.9% 4.9% 55.6% 38.9% 5.6% 55.2% 41.4% 3.4%

商品・サービスの需要 32.0% 63.1% 4.9% 42.6% 51.9% 5.6% 55.2% 43.1% 1.7%

供給・調達の安定性 23.3% 68.0% 8.7% 25.9% 64.8% 9.3% 20.7% 70.7% 8.6%

人材確保のしやすさ 20.4% 70.9% 8.7% 20.4% 66.7% 13.0% 20.7% 63.8% 15.5%

資金調達のしやすさ 6.8% 88.3% 4.9% 13.0% 85.2% 1.9% 6.9% 93.1% 0.0%

※背景色付きは、各業種における最多回答

製造業

卸売業・小売業 サービス業 その他

全体 建設業
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（図表Ｈ） 
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新型コロナの５類移行による労働環境の変化は？（n=315）

増加する 変わらない 減少する

新型コロナの５類移行による労働環境の変化は？（業種別）

増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する

懇親会や社内レクリエーションの頻度 71.7% 24.1% 4.1% 76.9% 15.4% 7.7% 81.6% 17.2% 1.1%

個人としての出費（飲食代、自己研鑽、雑費など） 59.0% 37.5% 3.5% 53.8% 30.8% 15.4% 66.7% 31.0% 2.3%

残業時間 13.0% 84.4% 2.5% 7.7% 84.6% 7.7% 12.6% 86.2% 1.1%

自社から支給される給与以外の手当の金額 5.1% 91.4% 3.5% 7.7% 92.3% 0.0% 4.6% 94.3% 1.1%

テレワークの頻度 3.2% 58.4% 38.4% 0.0% 92.3% 7.7% 2.3% 47.1% 50.6%

増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する 増加/良化する 変わらない 減少/悪化する

 懇親会や社内レクリエーションの頻度 70.9% 22.3% 6.8% 63.0% 31.5% 5.6% 65.5% 32.8% 1.7%

 個人としての出費（飲食代、自己研鑽、雑費など） 57.3% 38.8% 3.9% 57.4% 37.0% 5.6% 53.4% 46.6% 0.0%

 残業時間 12.6% 83.5% 3.9% 16.7% 79.6% 3.7% 12.1% 87.9% 0.0%

 自社から支給される給与以外の手当の金額 5.8% 91.3% 2.9% 5.6% 85.2% 9.3% 3.4% 93.1% 3.4%

 テレワークの頻度 4.9% 60.2% 35.0% 5.6% 63.0% 31.5% 0.0% 60.3% 39.7%

※背景色付きは、各業種における最多回答

全体 建設業 製造業

卸売業・小売業 サービス業 その他


